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Slovo starosty Obec letos plánuje další rozvoj 

L etošní rok opět přinese v obci Sedliště celou 

řadu zajímavých investičních akcí.  

Zateplení budov 
Už v průběhu ledna a února budou zahájeny 

práce, které povedou ke „snížení energetické 

náročnosti objektů muzea a hasičské zbrojnice“ - 

zjednodušeně řečeno jde tedy o zateplení těchto 

dvou budov. „Obě veřejné zakázky byly ukonče-

ny a smlouva o dílo na realizaci stavebních 

úprav v objektu muzea byla v prosinci podepsá-

na se společností  Fenbau s.r.o. Smlouva 

s vítězem veřejné zakázky na provedení staveb-

ních prací na hasičské zbrojnici pak bude pode-

psána v průběhu ledna,“ informoval starosta 

obce Sedliště Jaromír Krejčok. Doplnil, že 

s finanční podporou Státního fondu životního 

prostředí by měly být stavební práce na těchto 

dvou budovách ukončeny do května 2015.  

Výstavba chodníku 
V současné době probíhá veřejná zakázka na 

výstavbu chodníku podél silnice III. třídy ve 

směru na Bruzovice. Tento chodník by se měl 

stavět v období od dubna do července 2015. Na 

výstavbu chodníku obec získala evropskou dota-

ci od Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti 

v rámci Regionálního operačního programu. 

Smlouva mezi Obcí Sedliště a poskytovatelem 

dotace, kterou je Úřad Regionální rady, byla 

podepsána v prosinci 2014.  

Topení a učebny ve škole 
Kromě toho má ještě obec letos v plánu uskuteč-

nit změnu systému vytápění v budově základní 

školy. „Veřejná zakázka by měla být vyhlášena 

v průběhu ledna,“ upřesnil starosta. „Zároveň by 

se také v základní škole v první polovině letošní-

ho roku měla uskutečnit investiční akce, v rámci 

níž budou s přispěním dotace z Úřadu regionální 

rady vybaveny učebny chemie a fyziky, a nově 

bude vybudována také jazyková učebna,“ kon-

statoval Jaromír Krejčok.  

Další investice 
„Po dokončení těchto investičních projektů pak 

bude na základě jejich vyúčtování následně roz-

hodnuto, do jakých dalších projektů bude obec 

dále investovat. V úvahu připadají například 

investice do zdokonalení infrastruktury volnoča-

sových aktivit, do dopravy, kamerového systé-

mu, hovoří se však také o rozhledně a celé řadě 

dalších možností,“ pověděl starosta Jaromír 

Krejčok. (jr, jk) 

 

Přeji Vám klidný,  

bezpečný a pohodový 

rok 2015 
 

 Vážení občané,  

máte v rukou první 

číslo Sedlišťského 

zpravodaje v roce 

2015, což je známkou 

toho, že jsme opět 

zahájili nový rok. Ke 

konci loňského roku 

jsme mnozí hodnotili a bilancovali, co 

se v uplynulém roce povedlo a co se 

nevydařilo úplně podle našich před-

stav. Věřím, že to pozitivní převažuje, 

a pokud se přece jen něco nepodařilo, 

že to určitě lehce doženeme v následu-

jícím období.  

Je hodně populární si s Novým rokem 

dávat různá předsevzetí. Pokud patříte 

do této početné skupiny, přeji Vám při 

plnění těchto předsevzetí pevnou vůli. 

Všem občanům pak přeji rok 2015 

prožitý v klidu, bezpečí a pohodě. 

Všem, kteří vždy ke konci roku pravi-

delně bilancují, přeji, aby na konci 

roku 2015 bylo toto bilancování pozi-

tivní!  

            Jaromír Krejčok, starosta obce V loni v březnu Obec Sedliště požádala o přidělení dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje 

na provedení rekonstrukce místní komunikace u základní školy. „V prvním kole tohoto dotač-

ního řízení jsme však nebyli úspěšní,“ konstatoval starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. V prosin-

ci se však obec dočkala milého překvapení: „V rámci druhého kola dotačního řízení jsme uspěli a 

dotaci na rekonstrukci této komunikace jsme získali,“ prozradil Jaromír Krejčok. Jde o místní ko-

munikaci pod tělocvičnou základní školy vedoucí od parkoviště u kulturního domu k parkovišti u 

hřbitova, kterou obec na své náklady zrekonstruovala vloni v květnu. „Rekonstrukce stála celkem 

zhruba 800 tisíc korun a nyní od Moravskoslezského kraje dostaneme vyplacenou dotaci ve výši 

250 tisíc korun, takže náklady obce se o tuto částku sníží,“ vysvětlil starosta. (jr) 

Sedliště dostaly praktický vánoční dárek od MS kraje 

S edlišťané si už zvykli na lyžařskou akci, kterou pro místní obyvatele každoročně organizuje 

obec. Minulý rok však byl kvůli nedostatku sněhu výjimečný. „V minulém roce se tato tradiční 

lyžařská akce na Morávce nekonala kvůli špatným klimatickým podmínkám a na sníh skoupé zi-

mě,“ konstatoval starosta Sedlišť Jaromír Krejčok.  

Jak to bude letos? „Bude-li sníh, pojedeme, je však otázka, kam. Areál Sviňorky na Morávce je 

letošní sezonu podle informací z webu www.skimoravka.cz mimo provoz. Nabízí se tedy navštívit 

jiné středisko v Beskydech. Pokud máte tip na nenáročnou sjezdovku, kde je po ruce „aprés ski“, 

dejte prosím vědět na adresu starosta@sedliste.cz,“ vyzval Jaromír Krejčok. „Předpokládáme, že 

bychom mohli lyžařský zájezd uskutečnit na přelomu ledna a února, kdy nejsou plánované žádné 

plesy - konkrétně například v sobotu 31. ledna, nebo v sobotu 7. února, popřípadě koncem února,“ 

dodal. Bližší informace o termínu a cíli zájezdu budou v souvislosti s klimatickými podmínkami 

uveřejněny na webových stránkách obce www.sedliste.cz. (jk, jr) 

V  období mezi vánočními svát-

ky bylo díky aktivitě Sboru 

dobrovolných hasičů Sedliště na 

parkovišti u fotbalového hřiště vy-

tvořeno venkovní kluziště. Jak při 

otevření kluziště, tak také i 

v následujících dnech byla tato ledo-

vá plocha hojně využívána zejména 

mládeží. V případě vhodného počasí 

bude kluziště provozováno i nadále. 

Za iniciativu patří místním hasičům 

velké díky! Je potřeba zdůraznit, že 

užívání tohoto kluziště je na vlastní 

nebezpečí. (jk) 

Z parkoviště u hřiště 

hasiči vykouzlili  

přírodní kluziště 

Dejte svůj tip na Lyžařský den 

http://www.skimoravka.cz
mailto:starosta@sedliste.cz
http://www.sedliste.cz


 

Datum 1 x za 2 týdny 1 x za 4 týdny 1x za 2/4 týdny 

7.leden žlutá  bílá 

21.leden žlutá modrá bílá 

4.únor žlutá  bílá 

18.únor žlutá modrá bílá 

4.březen žlutá  bílá 

18.březen žlutá modrá bílá 

1.duben žlutá   

15.duben žlutá modrá bílá 

29.duben žlutá   

13.květen žlutá modrá bílá 

27.květen žlutá   

10.červen žlutá modrá bílá 

24.červen žlutá   

8.červenec žlutá modrá bílá 

22.červenec žlutá   

5.srpen žlutá modrá bílá 

19.srpen žlutá   

2.září žlutá modrá bílá 

16.září žlutá   

30.září žlutá modrá bílá 

14.říjen žlutá  bílá 

28.říjen žlutá modrá bílá 

11.listopad žlutá  bílá 

25.listopad žlutá modrá bílá 

9.prosinec žlutá  bílá 

23.prosinec žlutá modrá bílá 

Termíny svozových dnů v roce 2015: 

V  průběhu prvního čtvrtletí letošního roku se v 

souvislosti s likvidací komunálních odpadů 

předpokládají změny, které souvisejí se změnou le-

gislativy. „Reálně uvažujeme o doplnění nádob na 

separovaný odpad o nádoby na sběr kovových obalů, 

jako jsou plechovky, konzervy a podobně, a případně 

také o nádoby na použité oleje,“ informoval starosta 

obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

Obec by zajímalo, jaký na to máte názor. Domníváte 

se, že by nádoby na použitý olej a kovové obaly měly 

smysl?  

Napište svůj názor na e-mail obec@sedliste.cz , nebo 

starosta@sedliste.cz . (oú) 

Uvítali byste nádoby  

na třídění plechovek  

a použitých olejů? 

V e spojitosti s likvidací separovaného odpadu 

máme na občany Sedlišť prosbu: Objem kontej-

nerů na separovaný odpad - na papír a plasty - je 

1100 litrů, což je poměrně slušný objem. Kontejnery 

na papír však občas bývají naplněny nerozloženými 

krabicemi. Problém ale je, že nerozložené krabice 

zabírají příliš hodně prostoru a kontejnery se pak 

velmi rychle zaplní. Proto prosíme, pokud likvidujete 

krabice, dejte si tu práci s jejím rozložením. (jk)  

Prosba: Rozkládejte krabice 

mailto:obec@sedliste.cz
mailto:starosta@sedliste.cz


 

S tejně jako v minulých letech i v roce 2014 výjezdová jednotka 

Sboru dobrovolných hasičů Sedliště fungovala ve třech základ-

ních směrech. Jsou to údržba a opravy hasičské zbrojnice, techniky a 

osobní výstroje a výzbroje. Dalším důležitým bodem je odborná pří-

prava hasičů a tím třetím, nejdůležitějším bodem jsou samozřejmě 

samotné zásahy.   

Oprava a údržba techniky a zbrojnice 
Na údržbě, ať už techniky či zbrojnice, členové jednotky odpracovali 

spousty hodin, za což jim patří velké díky. Letošní rok byl zaměřen 

především na opravu horního patra hasičské zbrojnice, kde po vystě-

hování a přidělení těchto prostor SDH vznikla zasedací místnost a 

klubovna pro naše mladé členy. Po drobných úpravách zde vznikne 

také kuchyňka a šatna. Letos na jaře by se pak měla v rámci oprav celé 

budovy dodělat ještě koupelna.  

Odborná příprava 
Další důležitou činností je odborná příprava, která se provádí dle mož-

ností pravidelně. K odborné přípravě patří také účast na soutěžích a 

cvičeních. V letošním roce jsme se zúčastnili tří soutěží, a to prvního 

kola požárního sportu, Poháru sv. Floriána a soutěže PS8. Dařilo se 

nám střídavě. V prvním kole požárního sportu a na Floriánovi jsme 

skončili „pod bednou“ a v soutěži PS8 jsme se umístili na 3. místě. Co 

se týče praktického výcviku a cvičení, provedli jsme tři praktická za-

městnání a zúčastnili se námětového cvičení, které proběhlo 

v Řepištích. 

Zásahy výjezdové jednotky 
Nejdůležitějším bodem naší činnosti jsou zásahy v rámci Integrované-

ho záchranného systému. Jde o zásahy jak v naší obci, tak i mimo ní. 

V posledních letech v našem okolí, zaplať Pan Bůh, hodně mimořád-

ných události není. Přesto jsme v roce 2014, stejně jako v předchozím 

roce, vyjížděli osmkrát. Těchto osm výjezdů bylo rozděleno celkem 

rovnoměrně na technické pomoci a na požáry - těch přibylo především 

v posledních dvou měsících roku. 

Děkujeme za spolupráci 
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se na chodu jednotky podí-

leli, ať větší či menší mírou, a také bych chtěl poděkovat panu staros-

tovi obce za spolupráci.     Velitel výjezdové jednotky Libor Kulhánek 

Výjezdová jednotka SDH Sedliště vloni vyjela k osmi případům 

J iž sedmý ročník turnaje ve stolním tenise proběhl v sobotu 20. prosince v sále místního kulturního domu. Turnaj byl tentokrát rozdělen 

jen do dvou kategorií - junioři a muži, jelikož do turnaje žen se přihlásila pouze jediná adeptka Nikol Mojžíšková. Ta však prokázala 

odvahu a statečně bojovala v kategorii mužů. Nutno podotknout, že něžnému pohlaví rozhodně ostudu neudělala a své soupeře řádně potrápi-

la. Vítězstvím mezi juniory se může pochlubit Michal Ondračka, který za sebou nechal na druhém místě Václava Kunze a na pomyslném 

bronzovém stupínku Davida Ličku. V kategorii mužů prošel nejlépe sítem vyřazovacích bojů Michal Folvarčný, který ve strhující finálové 

bitvě porazil 2:1 na sety Aleše Lipku. O třetí místo mezi sebou bojovali ‚Bruzovjané‘ Jakub Adamus a Jan Vojvodič. Lépe z tohoto boje vyšel 

Jakub Adamus a umístil se na třetím místě. Celkem se tohoto turnaje zúčastnilo 19 sportovců. (rm) 

Předvánoční sobota v Sedlištích patřila stolnímu tenisu 

 

Ž 
áci fotbalového klubu Sedlišť jsou po podzimní části Okresního přeboru Frýdku-Místku starších žáků (6+1) na 2. až 4. místě. Společně s 

Baškou a Václavovicemi jsou pouze jediný bod za vedoucím celkem soutěže TJ Sokol Janovice. Skvělé umístění je o to cennější, že větši-

na hráčů sedlišťského týmu spadá ještě do kategorie mladších žáků. K oporám sedlišťského BDSTAVu patřil dokonce i obrovský talent Tomáš 

Kohut (ročník 2004), jenž může hrát dokonce ještě i za starší přípravku!  

V jarní sezóně hrají Sedliště se všemi adepty na zisk přebornického titulu v domácím prostředí, takže mají velkou šanci soutěž vyhrát - i když 

porazit fyzicky zdatnější soupeře bude nesmírně těžké. Žáci Sedlišť se v podzimní části přeboru prosazovali technickou kombinační hrou, a 

pokud na jaře budou hrát stejně pohledný fotbal, budou mít určitě velké ambice na celkové prvenství. TJ BDSTAV v soutěži reprezentova-

li:  Daniel Majer a Zbyšek Piekarczyk (ročník 2000), Štěpán Svoboda, Daniel Ondračka, Vladimír Macura, Jan Tomis, Michal Diblík a Lukáš 

Kvasniak (2001), Michal Ondračka, Kryštof Šebesta, Jan Gabriel, Dominik, Lanča, David Lička, Denis Bauer a Tomáš Hammer (2002), Anto-

nín Tomis (2003) a Tomáš Kohut (2004).  

Starší žáci sklízejí úspěchy 
 

S tarší žáci fotbalového klubu vstoupili po úspěšném pod-

zimu skvěle i do zimní sezóny, když obsadili v základ-

ním turnaji Krajské zimní ligy (KZL) 16. listopadu 2014 v 

Brušperku druhé místo a postoupili již přímo do semifinále 

soutěže společně s vítěznými Fryčovicemi.  

V kvalitně obsazeném turnajovém klání si naší žáci vybojova-

li postup až v posledním střetnutí s dosud neporaženými Mi-

chálkovicemi, které zdolali v kvalitním utkání 2:1, když vítěz-

nou branku vsítil po krásné akci kapitán mužstva Š. Svoboda. 

Proti silnému soupeři jsme se ujali vedení gólem po nádherné 

kombinaci, kterou zakončil přesnou střelou výborně hrající 

obránce M. Ondračka. Michálkovice sice vzápětí vyrovnaly 

brankou přímo z rohového kopu, ale v závěru zápasu se náš 

tým začal prosazovat proti silovému pojetí našeho rivala tech-

nickou hrou a o naší výhře rozhodl rychlý a důrazný útočník 

Svoboda.  

V celém turnaji všichni hráči našeho týmu hráli s obrovským 

nasazením a stejnou měrou přispěli k zaslouženému postupu. 

Výborně chytal D. Majer a střelecky se prosadil T. Hammer, 

jenž v turnaji třikrát skóroval.   

Sestava: D. Majer - D. Ondračka, Diblík, Svoboda, Macura - 

M. Ondračka, T. Hammer, J. Tomis, Šebesta - Gabriel, Pie-

karczyk, Kohut, Lanča - A. Tomis.  

Mladší žáci si rovněž vedou skvěle  
 

N eméně dobře si v Krajské zimní lize vedli i mladší žáci, kteří 6. pro-

since 2014 ve Smilovicích základní turnaj dokonce vyhráli po výbor-

né hře ve všech zápasech a postoupili do semifinále KZL z prvního místa.  

V soutěži tým Sedlišť dominoval ve čtyřech utkáních a pouze v duelu se 

Starým Městem remizoval 1:1, když i v tomto střetnutí měl značnou pře-

vahu především v závěru zápasu. Přestože se mladí fotbalisté BDSTAVu 

neustále dostávali po nádherných akcích do gólových šancí, nedokázali 

strhnout vítězství na svou stranu, když výborný brankář Starého Města 

všechny jejich střelecké pokusy zlikvidoval. Nejblíže ke vstřele-

ní vítězného gólu měl těsně před koncem zápasu výtečně hrající obránce a 

kapitán mužstva Michal Ondračka, ale jeho dělovka orazítkovala jen břev-

no branky Starého Města.  

O prvním místu tak rozhodlo skóre, které mělo výrazně lepší mužstvo 

Sedlišť, které v turnaji nastřílelo 18 branek. Nejlepším střelcem byl benja-

mínek Tomáš Kohut, jenž skóroval sedmkrát. Střelecky se prosadil i další 

hráč starší přípravky Kryštof Gongol, který vstřelil dvě branky. Vedle 

tradičních opor mladších žáků M. Ondračky, Kryštofa Šebesty, Tomáše 

Hammera a Davida Ličky, hráli dobře v celém turnaji obránci Dominik 

Lanča a Antonín Tomis, který debutoval v sedlišťském dresu. V celém 

turnaji chytal výborně Jan Gabriel.  

Sestava: Gabriel - M. Ondračka, Lanča, Šebesta, Kohut - A. Tomis, T. 

Hammer, Gongol, Lička.                     

Trenér Jiří Rodek, vedoucí Petr Ondračka   

Žáci fotbalového klubu TJ BDSTAV Sedliště mají za sebou úspěšný podzim 



 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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V  pátek 12. prosince celá škola zavítala na divadelní představení 

Víti Marčíka Setkání před Betlémem, které se konalo v sed-

lišťském kulturním domě.  

Celý sál byl provoněn perníky, které herci na začátku svého vystoupe-

ní upekli, a tak i tato vůně navodila atmosféru Vánoc. Vyprávění o 

narození Ježíše Krista bylo prokládáno zpěvem koled, kdy jsme se s 

chutí přidali. Na odchodnou jsme dostali dárek - papírové andělíčky. 

Výborné výkony čtyř herců jsme odměnili hlasitým potleskem. Před-

stavení bylo fantastické, vtipné, moc jsme se pobavili. Poděkování 

rovněž náleží i obecnímu úřadu, který nám představení věnoval jako 

vánoční dárek. Děkujeme.                         Kryštof Šebesta, žák 7. třídy 

Atmosféru Vánoc navodilo divadelní 

představení o narození Ježíše Krista V  neděli 30. listopadu začal advent. Ten den se v kulturním 

domě uskutečnil v pořadí již 3. vánoční jarmark. Byl zahájen 

v 16.30 hodin vystoupením žáků 9. třídy, kteří za doprovodu koled 

předvedli živý betlém. Následovalo vánoční zpívání školního sboru 

pod vedením paní učitelky Renáty Mádrové. Kulturní vystoupení 

zakončili trubači v čele s panem profesorem Jiřím Tesaříkem. 

Pan starosta pak rozsvítil vánoční strom před obecním úřadem a 

upozornil návštěvníky, že byla v muzeu Lašská jizba otevřena vý-

stava perníkových a keramických betlémů. Pan ředitel základní 

školy všechny srdečně pozval do sálu kulturního domu na vánoční 

jarmark, který opět připravili žáci, rodiče a učitelé. Na jarmarku se 

prodávalo mnoho krásných výrobků a mnoho chutných dobrůtek. 

Utržené peníze třídy použijí většinou na realizaci svých školních 

výletů. Děkujeme všem za hojnou účast. Do nového roku přejeme 

mnoho zdraví, osobních i pracovních úspěchů, klid a pohodu. 

Mgr. Dagmar Raabová 

 Vánoční jarmark se konal už potřetí 

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, 

kteří velmi touží najít nový domov a člověka, kterého 

by mohli ochraňovat a milovat. Nabídku psů najdete na 

webových stránkách www.utulekpropsy.org, nebo se může-

te zajít podívat přímo do útulku, a to vždy ve všední dny od 

16 do 18 hodin. (jr) 

Psi z útulku hledají domov 

Tento tříletý černý kříženec labradora je velice pěkný a 

klidný pejsek. Rád se mazlí a byl by dobrým společníkem k 

rodině s dětmi, nebo i starším lidem. 

Z ástupci školního ekotýmu připravili 19. prosince pro děti z první-

ho stupně program o odpadech. Děti se například dozvěděly, co 

všechno vlastně  mezi odpady patří. Zjistily, že použité odpady se 

mohou dále využít a dá se z nich vyrobit sousta zajímavých výrobků. 

Ekotýmáci dále děti poučili, proč mají na školních chodbách koše na 

tříděný odpad a vysvětlili jim, jak odpad správně třídit. Na závěr si 

děti vše prakticky vyzkoušely a dokonce si zahrály zajímavou hru o 

třídění na počítači. Děti byly moc šikovné, a tak nezbývá než věřit, 

že pro ně bude třídění hračkou i v novém roce. 

 Mgr. Markéta Bonková 

Školáci z ekotýmu ukázali mladším 

spolužákům, co se děje s odpadem Vánoční besídka odstartovala prázdniny 
Poslední den výuky před vánočními prázdninami se ve škole větši-

nou už příliš neučíme. Ne jinak tomu bylo i letos. Od 10 hodin vy-

pukla ve třídách vánoční besídka. Žáci si vyzdobili své učebny, 

nastrojili vánoční stromeček, pod kterým se objevily dárky pro spo-

lužáky. Ze tříd se ozývaly vánoční koledy. 

V letošním roce jsme dostali od obecního úřadu dva vánoční dárky. 

Ten první bylo divadelní představení a ten druhý byly reflexní pás-

ky, aby nás po tmě motoristé lépe viděli. Děkujeme. 

Před odchodem na vánoční prázdniny jsme si popřáli hezké Vánoce 

a práskli jsme do bot.                                           Žáci základní školy 

 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola Sedliště 
pořádá 

 

ZÁPIS dětí do 1. třídy 

pro školní rok 2015/16 
 

v úterý 3.2. 2015 od 13 do 17 hodin 
 

K zápisu se dostaví  
● děti narozené od 1. 9. 2008 do 31. 8. 2009 
● děti s odkladem povinné školní docházky z loňského roku 
 

K zápisu je nutné se dostavit s dítětem i v případě, že rodiče budou 
žádat o odklad.  
 

O odkladu školní docházky rozhoduje podle školského zákona 
v posledním znění ředitel školy na základě písemné žádosti zákonné-
ho zástupce dítěte doložené doporučujícím posouzením příslušného 
školského poradenského zařízení a odborného lékaře. 
 

Pokud se dítě nemůže k zápisu v uvedeném termínu dostavit,             
je možné telefonicky nebo osobně domluvit náhradní termín 
s ředitelem školy. 
 

S sebou přineste svůj občanský průkaz a rodný list dítěte. 


